S5 dewly

Sopd ol s,

ublw& e 2l olosiel OVl usas sloial,

a4y /Y Y. s oylocel 2 U awgio g 5901 @gw Jlw
091958 9 o990l (o 35 e 1R Lo 0lo 318 3 )5 1528 sl 131 lllogls 5 sl il
http://aee.medu.ir
8 yod ol glol, 3,
Y app=rT \
F=t"x0 > p.e.w=t (/8) 5 Bakdstas =Y +a+Y=YA (-/v)
sr="r"xv |
AL l Y
omﬁwgwu:—i:—‘"— (o/A)=l('/YA)
‘-q ) Y
Y
f)=J\-x , g(x)=x‘—\’x+\=(x—\)V Y
\
)
< .| _ oo o otsa : A(o, V) (+/Y8) , B(V,0) (-/Yb)
l YooY
(-/0)
Y , f
9'9?“9«’.“{?,;} (-/06) (1
YIYa y=f-vx (/0) (&
et :[1,0] (/Y8) a8t gepr [B,40) (/Y8) st gm0, Y] (/Y0) (£
\ \
—(/y0), = (¢/v0) ( »
a B
VYD ¥ O
' I\
< } ——— > <+ —+——++++——
“I‘ N\t s re s
-Y
y=r(x-Y) y=-Yf(x-Y)
(-/8) -/vb)

09 (& dxiuo ,d 4ol




Syd ool s, Ol 100 o el SVlpw giad gloial,
Wway /Y /Y. 2 bl 79,6 W”&)yi‘owdw
0295 9 el i S 0 1PRY L 0o 318 33 15,58 ool poo 15T ulloglhy 5 590l 52305
http://ace.medu.ir
8 yod s ol @,
) fog = {0, (8.,3F ) | (-/0) g
)
@)Dy =fr.s }(/0)
g
F@)=f0)= (=0 =0 =Y 2 (D)= (r D)= =5 (/78) v
y y=(x—*)':>ﬁ X - V)n\/_ﬂ‘ x (/Ye)
x=y+¥=> T (@)=Vx+Y  (/Ye)
Y o . Y [ '\/; P ¢ o
cosYa =V\—Ysin' @ => cosfd =)-Ysin YY/b (o/YA):Tz\—Ysm Y/ (/Y0)=> A
)
rsin*rr/a°=1—§ = sin"rr/a° =Y" ‘/— . i ° = Y;‘F (-/vs)
ﬂ
( T
\%D cosx-o(o/m)—>x—k7r+7(»/m)
/1
cosx(Ycosx—1)=o(+/Y8)—>{ \ x—Ykﬂ+?
Ycosx—\=o(o/m)—>cosx=;—> QALY
x=vkr-Z
L Y
tan"(i]=01—>tanot=1 (+/vo) cos(tan —]—cosa =)=
/¥ f f \/\+tana \f \/' L Yo
, v F
o ey Axey (x—¥) (-/v8) )
&y lim im =
xt (x—f)fx+¥) J_+T x—¥F (x— f)(x+f)(\/;€+f) AXFYY
(+/70) (ALY vy
vvs | l‘m+(x“[x])="“’=° (-/0)
x—=>Y
Y o .
<) fim cos’ x—sin" x(/m)_1 (cosx smx)(cc.)sx+smx)=_\/_i _\/_— f (/A)
% Cosx— sinx N (cosx—smx) Y

Aew S axio > dold!




S dewly

S b p2by 1 i) Obbwe oy 2o el SVl gmonal sloial,
Way /Y /Y. : oylocel 2o )6 ahwgio o j90] Pgw Jlw
9395 9 9 j9el Lo 38 5 IPRY o 0lo 910 13 )5 158 pulus 31T Ll 5 g0l o
http://aee.medu.ir
b yod moai gleial, B3,
VY
\
bt lim f(0)= lim f(x)=f(x.) (/¥0)
x—)xo x-—)xo
ol s lim(a—|x-Y{)=a (/Y®)
Lox =Y x—\)(x +x+\) - a=Y ('/”)
1 =lim /Y
> xl—g_l x—\ xl—>‘ ( _\) ( )
VO (+/V0) 0o dimwlgs sld by b Jloges guw, | VY
FO=YM)" =1=1¢/r8) y' =5x" 1 (/78)
Al I B LTS e =m(x—x) = y=V=——(x 1) (-/8) ¥
RO oo T
' Y )
Sy y'=Tx ——
(-/b)x V0
s.))y _\'x"xYx(Yx 6) + ‘/,_
VAL ’)
( cosvx (\+x ) (*x sin«[;)
Wx -/0)
) y'= L
c (\+xY)Y (~/T0)
xsinl—o e
v | = tim LSO i X ()= tim Sin— = 3, 0g2g (+/¥0)  (+/Y0) y
X —>o X—o X—>0 x X->»o0 x

d.g@.?oaa"ggl.o.;mb)",,éwsb&ob@&w@bw&)&&émbudb&b

ok Sl




